
 
 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je S. Ježová 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

CHORVATSKO 
 

Králíčkovi jeli autem na dovolenou do Chorvatska. Kdyby 
jeli průměrnou rychlostí 80 km/h, trvala by cesta 12 
hodin. 
Sestroj graf závislosti doby jízdy t na průměrné rychlosti v. 
Z grafu urči, jakou průměrnou rychlostí by museli 
Králíčkovi jet, aby se jim doba cesty zkrátila o 2 hodiny? 

 
Obrazový materiál Dostupný http://www.publicdomainpictures.net/view-
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